

В Диссертационный совет ФГБОУ ВО
«Российская академия народного хозяйства и
государственной службы при Президенте
Российской Федерации»
119571, г. Москва, проспект Вернадского, д.82.

ОТЗЫВ

на диссертацию Кирюхиной Юлии Валерьевны
на тему: «Формирование имиджа органов внутренних дел: социально-
технологический подход», представленную на соискание ученой степени
кандидата социологических наук по специальности
5.4.7. – «Социология управления»

Диссертация Кирюхиной Юлии Валерьевны на тему: «Формирование имиджа органов внутренних дел: социально-технологический подход» написана на актуальную тему. Вопросы формирования позитивного имиджа органов внутренних дел, повышения доверия населения к ведомству стоят на повестке дня как руководства силовых структур, так и страны. Однако, работ, посвященных изучению формирования имиджа правоохранительных органов в массовом сознании россиян, особенно социологических работ, крайне мало. Изучение массового, а также коллективного сознания представляется делом очень непростым, требующим силы воли, творческого энтузиазма и профессионализма. Вместе с тем, именно формирование позитивного имиджа органов внутренних дел является важнейшей составляющей эффективной деятельности ведомства. Население в настоящее время подвержено деструктивным воздействиям, особенно в информационной среде. Поэтому задача, связанная с формированием позитивного имиджа органов внутренних дел, выступает как приоритетное направление работы руководства правоохранительных структур.

Теоретическая значимость диссертационного исследования заключается в применении социально-технологического подхода к формированию имиджа органов внутренних дел, разработке основных направлений совершенствования социальных технологий формирования позитивного имиджа органов внутренних.

Практическая значимость выражается в сформулированных Кирюхиной Ю.В. рекомендациях, которые могут быть востребованы в деятельности правоохранительных органов Российской Федерации.

Судя по содержанию диссертации, цель исследования достигнута, а исходящие из цели задачи решены успешно. Автором обосновано и доказано, что формирования позитивного имиджа органов внутренних является одной из важнейших задач органов внутренних дел на федеральном, региональном и местном уровнях.

Вместе с тем, хотелось бы уточнить следующее.

В пункте 1 раздела основные научные результаты, полученные автором, и их научная новизна говорит, что введено в научный оборот уточненное понятие «имиджа», как социологической категории (С.13-14), в связи с чем, возникает вопрос о новизне, которую вносит автор в исследование данной социальной категории.

Данное уточнение является дискуссионным и не влияет на высокую положительную оценку работы.

Подводя итог, отметим: диссертация Кирюхиной Юлии Валерьевны на тему: «Формирование имиджа органов внутренних дел: социально-технологический подход», является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей важное значение для развития социологической науки и практики, что соответствует требованиям Порядка присуждения ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, утвержденного приказом ректора ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» от 20 сентября 2019 года № 02-1049, а Кирюхина Юлия Валерьевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата социологических наук по специальности 5.4.7. – «Социология управления».

Заведующий кафедрой социальных технологий
и государственной службы
Федерального государственного
автономное образовательного учреждения
высшего образования «Белгородский
государственный национальный
исследовательский университет»,
доктор социологических наук, доцент


Сапрыка Виктор Александрович

308015, Белгород, ул. Победы, д. 85, корп. 12
ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский
университет»

Личную подпись удостоверяю Ведущий специалист по кадрам департамента управления персоналом	  
« _____ » 20 ____ г.	